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  您永远的朋友 www.gk1977.com 为您的学习保驾护航          


盐城市2021届高三年级第一学期期中考试

数学试题

(本试卷满分150分，考试时间120分钟)
第I卷（选择题  共60分）

一、单选题：本题共8小题，每小题5分，计40分.每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求的，请在答题纸的指定位置填涂答案选项.）
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3．已知向量
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4．在《九章算术》中有一个古典名题“两鼠穿墙”问题：今有垣厚若干尺，两鼠对穿，大鼠日一尺，小鼠也日一尺，大鼠日自倍，小鼠日自半．大意是有两只老鼠从墙的两边分别打洞穿墙．大老鼠第一天进一尺，以后每天加倍；小老鼠第一天也进一尺，以后每天减半．若垣厚33尺，则两鼠几日可相逢
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5．函数
[image: image25.wmf]()([,])

sin

x

fxx

xx

pp

=Î-

-

的图象大致是

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A                  B                  C                  D

6．要测定古物的年代，可以用放射性碳法：在动植物的体内都含有微量的放射性
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7．已知数列
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二、多选题：（本大题共4小题，每小题5分，计20分．在每小题给出的四个选项中，有多项符合题目要求，全部选对的得5分，部分选对的得3分，有选错的得0分，请在答题纸的指定位置填涂答案选项.）     
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10．函数
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11．在
[image: image65.wmf]ABC

D

中，角
[image: image66.wmf],,

ABC

的对边分别为
[image: image67.wmf],,

abc

，若
[image: image68.wmf]22

abbc

=+

，则角
[image: image69.wmf]A

可为

A．
[image: image70.wmf]3

4

p

        

B．
[image: image71.wmf]4

p

          

C．
[image: image72.wmf]7

12

p

        

D．
[image: image73.wmf]2

3

p


12．设数列
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C．若数列
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第II卷（非选择题  共90分）

三、填空题（本大题共4小题，每小题5分，计20分.请把答案写在答题纸的指定位置上）
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四、解答题（本大题共6小题，计70分.解答应写出必要的文字说明，证明过程或演算步骤，请把答案写在答题纸的指定区域内）
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注：如果选择多个条件分别解答，按第一个解答计分.
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总成立. 

盐城市2021届高三年级第一学期期中考试

数学参考答案
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四、解答题
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18.解（1）因函数
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